



Политика в области качества, экологии, охраны здоровья и безопасности труда Общества с ограниченной ответственностью «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ»

В области качества ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» стремится к полнейшему удовлетворению ожиданий заказчиков и формированию у них доверия к продукции Общества посредством строгого соблюдения применимых законодательных и иных требований и реализации разумной ценовой политики.

Сущность развития ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» состоит в балансе между интересами потребителя и интересами Общества в повышении эффективности: продуманная кадровая политика, управление издержками, формирование систем стратегического планирования, управление рисками, удовлетворение потребностей заинтересованных сторон.

Мы должны исходить из того, что поставленная цель будет достигнута, если в своей профессиональной деятельности мы будем опираться на передовой международный опыт, если мы будем неуклонно овладевать новейшими технологиями, если мы будем поддерживать высочайший уровень своей квалификации.

Основа нашей эффективности – это сотрудники Общества. Мы ценим их за высокий профессионализм, умение работать в команде. Мы принимаем меры, и в дальнейшем будем наращивать усилия для обеспечения работников достойным вознаграждением за их труд и предложения по улучшению деятельности ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ».

Мы управляем своей деятельностью, как процессом, поддерживая стабильность и повышая результативность системы менеджмента.

Мы участвуем в диалоге с государственными органами, общественностью, потребителями и поставщиками с позиции открытого и компетентного партнера, обеспечивая этим взаимовыгодное сотрудничество и их участие в улучшении деятельности Общества.

Экологическая политика ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» является неотъемлемой частью общей Политики Общества и направлена на обеспечение защиты окружающей среды при осуществлении деятельности Общества. Мы обязуемся соответствовать всем законодательным требованиям в области охраны окружающей среды и приложим все усилия для постоянного улучшения системы экологического менеджмента и экологических результатов деятельности.

Руководство ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» признаёт приоритет жизни и здоровья работников по отношению к результатам производственной деятельности. В своей деятельности ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» обязуется соответствовать всем законодательным требованиям в области безопасности и охраны труда, постоянно развивать систему управления опасностями и рисками на рабочих местах, улучшать условия труда и его безопасность.

Руководство ООО «ТУЛАЧЕРМЕТ-СТАЛЬ» принимает на себя обязательство по разработке, внедрению, поддержанию в рабочем состоянии и постоянному повышению результативности системы менеджмента качества, системы экологического менеджмента, системы менеджмента охраны здоровья и безопасности труда в соответствии с требованиями стандартов ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 и призывает всех сотрудников Общества поддерживать воплощение намерений данной Политики в жизнь.

Генеральный директор

Е.А. Лещев

30.04.2021г.